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بارم استفاده از ماشین حساب مجاز نمیباشد

٥/٢ کنید.مشخصرازیرنادرستی عباراتیادرستی
.قرینه و معکوس عدد صفر با هم برابرندالف) 

.عددی اول است،١ب) عدد 
.انددو خط موازی با یک خط، با یکدیگر موازیج)

.عددی فرد استد) حاصلضرب یک عدد زوج در یک عدد فرد، 
.شوده) درضرب یک عدد در بردار، آن عدد در طول و عرض بردار ضرب می

١

٥/٢ ی خالی را پر کنید.هاجا
الف) بزرگترین عدد صحیح منفی، ............................... است.

......................... آن عدد اول دهیم کهب) در روش غربال، برای تعیین عددهای اول، خط زدن را تا عدد اولی ادامه می
.نباشدبین عددهای نوشته شده 

های آن قائمه باشند، ................................ است.ج) متوازی الاضلاعی که چهار ضلع مساوی داشته باشد و زاویه
د) هر عدد غیرصفر به توان صفر برابر ................................ است.

را در عدد ................................ ضرب کنیم.aکافی است، بردار aی برداربرای بدست آوردن قرینهه) 

٢

٥/٢ یا+ها به ترتیب از چپ به راست چه علامتی(به جای مربع٥)٦−() ٣+(=ی الف) در جمله ) قرار −
شود؟٨+دهیم تا حاصل برابر 

٣

)١ + + )٢ + − − +)٣ − −)٤
دارد؟٥و ٣یی غیر از ب) کدام عدد شمارنده

١٥ ٤٥ ٧٥ ١٠٥
غیرمنتظم چقدر است؟ضلعی٥های داخلی ج) مجموع زاویه

٣٦٠ ٥٤٠ ٧٢٠ ٩٠٠
کدام است؟١، ٣، ٦، ١٠جبری ...... ، ی بعدی الگوی د) جمله

١٤ ١٥ ١٦ ١٧
باشد، شکل تقریبی آن برابر کدام است؟و عرض آن منفیمثبتیک بردارطولعلامت ه) اگر

١ است)(یک عدد در سطر دوم اضافهمجموعه اعداد سطر اول استب.م.مدوم،سطرازعددکدام ،دهیدنشانکردنبا وصل
)٢٧و٣)           (٨و٩)             (١٦و٤)               (٢٤و ٣٠(

١ ٢ ٣ ٤ ٦

٤
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های زیر را بدست آورید.حاصل عبارت
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٥

١ چند ضلعی منتظم را تعریف کنید. ٦

١ مرکز تقارن باشد.Oشکل را طوری کامل کنید که نقطه  ٧

١ را به دست آورید.xشکل زیر متوازی الاضلاع است. با تشکیل معادله، مقدار  ٨

١ =2(2a+b−3)+(a−b+1)−ت جبری زیر را ساده کنید.عبار ٩

١ ت جبری زیر را تجزیه کنید.عبار
٤ x٢ y + ٦ x y٢ = ١٠

١ معادله زیر را حل کنید.
١
٢
x − ١

٣ = ٥
٦

١١

٥/٠ abدانیم،می baدهد؟است. این عبارت کدام خاصیت ضرب را نشان می ١٢

١ برداری زیر را حل کنید.معادله 
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١ =ا 3 i − 2 j aگر


=و 2 i + jb


=باشد، مختصات بردار −3a + 4bx


را بدست آورید.
١٤

درخت تو گر بار دانش بگیرد به زیر آوری چرخ نیلوفری را




